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INFLUENSERI
ZADATAK 1 .
Stasy ima četiri tvrtke koje je sponzoriraju. Prema ugovoru, obvezna je objaviti četiri mjesečna posta s njihovim proizvodima. Od prve tvrtke dobiva 1.000,00 kn, druga joj daje 2.000,00 kn, a treća 1.500,00 kn nakon završenog posla. Koliki je iznos novca koji je potpisala s četvrtom tvrtkom ako je prosječni mjesečni prihod 2.500,00 kn? 
ZADATAK 2.
Kružnim dijagramom prikazana je raspodjela zarade prošlog mjeseca naših poznatih influensera Ivana, Marka, Ane, Vesne i Marije.Ukupno su zaradili 28.000,00 kn. Kolika je njihova prosječna zarada ako su Vesna i Marija zaradile 60 % od te svote?
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ZADATAK 3.
 Evo podataka koji pokazuju mjesečni prihod influensera: 8.000,00 kn, 9.000,00 kn, 10.000,00 kn, 12.000,00 kn, 12.000,00 kn, 14.000,00 kn, 16.000,00 kn, 16.000,00 kn, 17.000,00 kn, 18.000,00 kn, 19.000,00 kn. 
Nacrtajte brkatu kutiju za ovaj primjer.


ZADATAK 4.
Zamislite da ste vi influenseri. Morate napraviti plakat koji reklamira proizvode ovih tvrtki :
· „Dimas” d.o.o. proizvodi prehrambene proizvode;
· „Sporo – loše – skupo” d.o.o. izrađuje računala;
· „Dina” d.o.o izrađuje čokolade;
· „Sanda” d.o.o. proizvodi kozmetičke proizvode.
Plakat treba sadržavati gore navedene proizvode koji pokazuju kako se koriste u svakodnevnom životu.
PLAĆANJE TVRTKI
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I.rang - imate do 10 000 pratitelja
         II. rang – imate od 10 000 - 100 000 pratitelja
        III. rang – imate više od 100 000 pratitelja 
Grupa A: Imate do 10 000 pratitelja, pa izračunajte svoju zaradu s obzirom na proizvode na vašem plakatu.
Grupa B: Imate od 10 000 – 100 000 pratitelja, pa izračunajte svoju zaradu s obzirom na proizvode na vašem plakatu.
Grupa C: Imate više od 100 000 pratitelja, stoga izračunajte svoju zaradu s obzirom na proizvode na vašem plakatu.
Na kraju ove aktivnosti grupe će razmijeniti svoje plakate i međusobno ocjenjivati rad.


INDIVIDUALNI RADNI ZADACI
1.Ako prvi influenser zaradi 2.000,00 kn, drugi 5.000,00 kn za oglašavanje u prosincu, koliko novca treba zaraditi treći influencer da bi imali prosječan prihod od 4.000,00?
2.Napravite brkatu kutiju iz sljedećeg popisa podataka koji prikazuje prihod našeg popularnog influensera za prethodnu godinu:
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EVALUACIJA PREDAVANJA                 [image: ]
Molim te popuni sljedeću tablicu. Svoje odgovore postavi kvačicom ( ) u odgovarajuće polje.
	
	

	



	


	Svidjelo mi se ovo predavanje.
	
	
	

	Tema je vrlo aktualna.
	
	
	

	Zanimljiv je statistički prikaz zarade influensera.
	
	
	

	Shvatio/la sam aritmetičku sredinu.
	
	
	

	Shvatio/la sam kako se određuje brkata kutija.
	
	
	

	Grupni rad je bio zanimljiv.
	
	
	

	Napravit ću zadatke za individualni rad.
	
	
	

	Ova tema me je zainteresirala i još ću je sam/a proučiti.
	
	
	



Predloži neku temu koju bi se mogla obraditi na satu:

                                                             HVALA!








How do influencers live in Croatia and can they make money exclusively from social media? 
I didn't know anything about it, so I called my friend Stasy and she explained it all to me.
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Opis je automatski generiran]
                                  Photo source: Google images
An influencer's profit depends on the number of followers and the type of their posts. Average Croatian influencer has 40 000 – 60 000 followers so for a certain post gets 2, 000 – 3, 000 kn. Influencers with more than 100 000 followers ask 100 000 kn per post.
There are differences between home and foreign influencers as the differences between regions, so there are no clear parameters. The number of followers does not guarantee a successful campaign nor dictates the price. Each brand is special, every influencer unique and every campaign demands a creative approach and new ideas. 
At the beginning, influencers usually create posts in exchange for a certain product or service as a firm of compensation. Later, with the increase of follower numbers, their average monthly salary can also increase and some influencers can even charge more than 1. 000,00 euros per post. 

Assignment 1
Stasy has four companies sponsoring her. According to her contract, she is obligated to make four monthly posts containing their products. From the first company she gets 1.000,00 kn, the second one gives her 2.000,00 kn and the third 1.500,00 kn after completed work. What is the amount of money she signed for with the fourth company if the average monthly revenue is 2.500,00 kn?
  
                                         2250 = (1000+2000+1500+x)/4
where x is the amount of the fourth company. The result is 
                                       9000 = 4500 +x
                                        x = 9000 – 4500
                                        x = 4 500 
From the fourth company she makes 4.500,00 kn.
Assignment 2
Here is the data that shows an influencer's monthly income: 
8.000,00 kn, 9.000,00 kn, 10.000,00 kn, 12.000,00 kn, 12.000,00 kn, 14.000,00 kn, 
16.000,00 kn, 16.000,00 kn, 17.000,00 kn, 18.000,00 kn, 19.000,00 kn. 
Determine a box and whiskers paradigm.
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(In Croatian a box and whiskers paradigm is called “brkata kutija”.)
It's necessary to determine minimum, three quartiles and maximum.
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Xmin is the minimum, in other words minimal monthly income of 8.000,00 kn.
Xmax  is the maximum, in other words maximal monthly income of 19.000,00 kn.
Let's divide income data into two equal sequences and determine their median, in other words the element in the middle of the sample.
The first sequence of elements is 
8.000,00 kn, 9.000,00 kn, 10.000,00 kn, 12.000,00 kn, 12.000,00 kn, 14.000,00 kn. 
This sequence has six elements and we are going to take the third and fourth member of the sequence and their arithmetic mean:
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So, the median is 11 000 and that is also the first quartile.
The second sequence of elements is: 
16.000,00 kn, 16.000,00 kn, 17.000,00 kn, 18.000,00 kn, 19.000,00 kn
This sequence has five elements, so we can determine its median immediately; in other words, the element in the middle is 17.000,00 kn. That's our third quartile.
The second quartile corresponds to the arithmetic mean. Try to determine it yourself.
If your calculation is correct, you got 12.583,33 kn.
So: 
	First quartile Q1 = 11 000
	Second quartile Q2 = 12 583.33 
	Third quartile Q3 = 17 000
If we join data to number line, we will get:
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The interquartile range is IQR = Q3 – Q1 = 12 583.33 – 11 000 =
                                                                   = 1 583.33
Within the range IQR je 50 % influencer's income, meaning the influencers make between 11.000, 00 kn and 17.000,00 kn. 
Unfortunately, this data is fictional.
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Assignment 3
Create a poster which advertises products of these companies. The poster should contain the products listed below showing how they are used in everyday life.
1. 'Dimas' d.o.o. makes food products;
2. 'Sporo – loše – skupo' d.o.o. makes computers;
3. 'Dina' d.o.o makes chocolates;
4. 'Sanda' d.o.o. makes cosmetic products.
 
 
	COMPANY
	RANK
	PRICE

	'Dimas' d.o.o'
	
	I.                 rank

	II.               rank

	III.             rank



	
	1.000,00 kn

	2.000,00 kn

	3.000,00 kn




	'Sporo-loše-skupo', d.o.o'
	
	I.                 rank

	II.               rank

	III.             rank



	
	1.500,00 kn

	2.500,00 kn

	3.500,00 kn




	'Dina', d.o.o
	
	IV.            rank

	V.              rank

	VI.            rank



	
	2.000,00 kn

	3.000,00 kn

	4.000,00 kn




	'Sanda', d.o.o
	
	VII.          rank

	VIII.        rank

	IX.            rank



	
	500,00 kn

	1.000,00 kn

	1.500,00 kn





 
 

I.                 rank - you have up to 10 000 followers
II.               rank –you have from 10 000 - 100 000 followers
III.             rank – you have more than 100 000 followers
 
Group A: You have up to 10 000 followers, so calculate your profit considering the products in your poster.
Group B: You have from 10 000 – 100 000 followers, so calculate your profit considering the products in your poster.
Group C: You have more than 100 000 followers, so calculate your profit considering the products in your poster.
 
At the end of this activity, the groups will exchange their posters and evaluate each other's work.
 
INDIVIDUAL WORK ASSIGNMENTS
1. If the first influencer earns 2.000,00 kn, the second one 5.000,00 kn for advertising in December, how much money does the third influencer need to make in order to have an average income of 4.000,00?
2. Create a box and whiskers paradigm of the following data list that shows our popular influencer's income for the previous year:
 
	MONTH
	INCOME/ kn

	January
	5.000,00

	February
	2.300,00

	March
	4.000,00

	April
	3.500,00

	May
	1.000,00

	June
	1.200,00

	July
	5.000,00

	August
	6.000,00

	September
	2.900,00

	October
	5.000,00

	November
	4.000,00

	December
	6.000,00


 
Note: kn stands for HRK, which is the currency used in Croatia. 
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MIESEC PRIHODI kn
SUEGANS 500000
VELIAGA 230000
S 400000
TRAVANS 350000
SVIBAN 100000
LipaNg 120000
SRPANS 500000
KoLovoz, 600000
RUSAN 290000
LIsTOPAD 500000
STUDENI 400000
PROSINAC 600000





image3.png




image9.png




image12.png




image10.png




image11.png




image14.png




image5.png
g2
E
&

Xmin Xmax




image6.png
10000+12000
2

= 11000




image1.png
i o Q

‘maz




image8.png




image2.png
- Erasmus+




image13.png
IVAN
[ marko
ANA
[ marLA

VESNA|

26%





image4.png
KOMPANIJA RANG CIJENA
,DIMA“ d.0.0. 1.RANG 1.000,00 KN
2.RANG 2.000,00 KN
3.RANG 3.000,00 KN
,SPORO-LOSE-SKUPO" d.0.0. 1.RANG 1.500,00 KN
2.RANG 2.500,00 KN
3.RANG 3.500,00 KN
,DINA“ d.0.0. 1.RANG 2.000,00 KN
2.RANG 3.000,00 KN
3.RANG
,SANDA“d.0.0. 1.RANG 500,00 KN
2.RANG 1.000,00 KN
3.RANG 1.500,00 KN





